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Pytania i odpowiedzi nr 6

Dotyczy: ZP 2/2026 Zakup i dostawa sprzetu oraz wyposazenia medycznego w ramach
Przedsi¢wzigcia ,,Doposazenie Oddzialu Chorob Wewnetrznych i Poradni
Kardiologicznej Samodzielnego Publicznego Zakladu Opieki Zdrowotnej w Nowym
Miescie nad Pilica w sprzet medyczny niezbedny do realizacji opieki specjalistycznej nad
pacjentami ze schorzeniami z zakresu kardiologii” realizowanego w ramach Krajowego
Planu Odbudowy i Zwi¢kszania Odpornosci: Komponent D ,,Efektywnos¢, dostepnosé i
jako$¢ systemu ochrony zdrowia” Inwestycja DI1.1.1 ,Rozwéj i modernizacja
infrastruktury centréow opieki wysokospecjalistycznej i innych podmiotéw leczniczych”

Pytanie 1

Zad. 6, Dot. pkt. 9 Czy Zamawiajgcy dopusé barierki opuszczane ponizej poziomu materaca?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2

Zad. 6, DOT. PKT. 14 Czy Zamawiajacy zamiast pilota dopusci sterowanie w barierce po stronie
zewnetrznej dla personelu i wewnetrznej dla pacjenta?

Odpowiedz: Zamawiajacy uzna za réwnowazne.

Pytanie 3
Zad.6, Dot. pkt. 18 Czy Zamawiajacy dopus¢ dopuszczalne obcigzenie 180 kg

Odpowiedz: Zgodnie z OPZ.

Pytanie 4
Zad. 6, Dot. pkt. 20 Czy Zamawiajacy dopusci napetnienie komér w trybie 2:1 ?

Odpowiedz: Zgodnie z OPZ.

Pytanie 5

Zad. 6, Dot. pkt. 23 Czy Zamawiajgcy dopusci wskaznik natadowania akumulatora widoczny na
centralnym panelu sterowania?

Odpowiedz: Zgodnie z OPZ.
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Pytanie 6

Zad. 6, Czy Zamawiajacy bedzie oczekiwat funkcji autoregresji segmentu plecéw oraz uda, niwelujgca
ryzyko powstawania odlezyn dzieki minimalizacji nacisku w odcinku krzyzowo-ledZzwiowym a tym
samym petnigca funkcje profilaktyczng przeciwko odlezynom stopnia 1-4?

Odpowiedz: Zgodnie z OPZ.

Pytanie 7

Zad. 6, Czy Zamawiajacy bedzie oczekiwat funkcji CPR dodatkowo realizowanej za pomocg sterownika
noznego?

Odpowiedz: Zamawiajacy bedzie oczekiwac.

Samodzielny Publiczny
Zaklad Opieki Zdrowotnej
ul. Tomaszowska 43
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